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Jika 4sinx — —— = —1, maka diskriminan dari persamaan kuadrat

(sinz)a® + y/cosx.a — cosx = 0 adalah ...
A.-4 B.-2 C.0 D.2 E. 4




L [f(z) +9%(z)]

Jika f(2) = 3,1'(2) = 4, g(2) = 2, dan g'(2) = 5, maka untuk x = 2, nilai dari =—
- [ f(a(z))]

adalah ...

A.36 B.42 C. 48 D .56 E. 7



Jka(a+b+c+d+e+ f+g+h+i+ 4)* diuraikan dan disederhakan, maka banyaknya
suku yang berbeda adalah ...
A 10 B.20 C.45 D.55 E. 100



Ahmad dan Aisyah teman satu sekolah di sebuah SMA di kota Depok. Saat ini mereka duduk di
kelas 1. Mereka mencatat jumlah seluruh siswa kelas 1 di sekolah mereka. Aisyah mencatat,
5/17 dari temannya di kelas 1 adalah laki-laki, sedangkan menurut catatan Ahmad, 2/7 dari
temannya di kelas 1 adalah laki-laki. Jika catatan mereka berdua tidak salah, maka banyaknya
jumlah siswa perempuan kelas 1 di sekolah mereka adalah ...

A.35 B.55 C.65 D.8B5 E.120



Jka -3 <z <4 -2<y<54<z< 10 danw = z — zy, maka nilai terbesar yang
mungkin untuk w adalah ...
A.10 B.16 C.18 D.25 E. 30



. . 3 : s
Jika /2 + 2cos2x = e untuk 0 < & < 2m, 4 cos 2z # —1, maka jumlah nilai x yang

memenuhi adalah ...
AL T20°
B. 480°
C. 390°
D. 360°
E. 240°




Banyaknya bilangan ratusan kelipatan 5 yang dapat disusun dari digit 0, 1, 2, 3, 4, 5 dengan digit
yang berbeda adalah ...
A.Z24 B.30 C.32 D.36 E.40



Jika diketahui x dan y adalah bilangan riil dengan z > 1 dan y > 0. Jika zy = x¥ dan ﬁ — g

maka r? + Jy = ...
A.29 B.28 C.27 D.26 E. 25



Dalam sebuah bujur sangkar dibuat empat buah persegipanjang yang sama sehingga terdapat
bujursangkar kecil di dalamnya (seperti tampak dalam gambar). Jika diketahui luas
bujursangkar besar adalah sembilan kali lebih besar dari luas bujursangkar kecil, maka
perbandingan sisi panjang dan sisi pendek dari persegi panjang adalah ....

3 4 A3 3
A'E E'E E'E D. 2 E'E



Dua parabola mempunyai titik puncak yang sama. Parabola pertama memotong sumbu X di
titik (a, 0) dan (b, 0) serta memotong sumbu Y di (0, -32). Parabola kedua definitif positif dan
memotong sumbu Y di titik (0, 40). Jika a dan b dua bilangan bulat positif pertama yang habis
dibagi 4, maka persamaan parabola kedua adalah ...

Ay=ux+40

B.y=ax%—30

C.y=x*—12z — 32

D.y = z* + 12z + 40

E.y=x*— 12z + 40



Jika garis singgung parabola y = 4z — z* di titik M(1, 3) juga merupakan garis singgung
parabola y = ? — 6z + k maka nilai dari 5 — /k — 1 adalah ..
A0 B.1 C.2 D3 E 4



Himpunan penyelesaian dari perhdaksarnaan berikut, ‘/I *2'"" 3 ‘;—}; adalah ...

IEI
Afrlr < 3U-2<zx<— EER}
B. {z|z < —3U E{m{:—i,mem
E_{mm{—%UI{im{iS,:ﬂER}
Diz|le < -3U-2<z<1l,zec R}
Ef{zx| -3<z<-2U1<z<3,zc R}




Jika kedua akar persamaan pz? + 8z + 3p = 0 bernilai negatif, maka jumlah kuadrat kedua
akar-akar tersebut bernilai ...

A. maksimum 30

B. minimum 30

C. minimum 6

D. maksimum 6

E. minimum -15/2



Sebuah lingkaran memiliki jari-jari log a® dan keliling log b*, maka ¢ logh = ...

A~ B.+ C.m D.2r E 10"



Misalkan a dan b adalah sudut lancip yang dibentuk oleh sumbu X dengan garis singgung
kurva y = —z? + 6z — 8 di titik potong kurva tersebut dengan garis y = 2z — 5, maka

sin(a — b) = ..

mo 0O mF

"t"l—- Bl | = b |

'*-fll'hET||w =
&N



Jika titik A(a, ¢) dan B(b, d) adalah dua titik berbeda yang terletak pada kurva y = 2 + = + 3,

maka garis AB akan memotong sumbu Y pada ...
aitbi3
ab—-3

By—a®+a+3
Cy=b"+b+3
Dy=a®>—b*+3
Ey=3—ab

Ay =



Misalkan rata-rata nilai ujian matematika dari 30 siswa adalah 8,4. Jika nilai yang terkecil tidak
diperhitungkan, maka rata-ratanya menjadi 8,5, sedangkan jika nilai terbesarnya tidak
diperhitungkan, maka rata-ratanya menjadi 8,2. Jangkauan dari nilai ujian matematika adalah ...

A.67 B.74 C.78 D.82 E 87



Apabilak =z +y,makak’® —k=1danapabilak=z —y makak® + k=1 makaz +y=

— e

(1) 3 +3V5
(2) &

(3) 5 —3V5
(4) 3v/5



Jika persamaan matriks D L. B ' — D . C ! = A, A # 0, maka pernyataan tersebut setara
dengan ...

(1)BD = CD

(2)B=C

(3) ABD = ACD

W B'-—C'!'=DA



Pada segitiga siku-siku ABC dengan siku-siku di C, besar /A = 15" dan panjang sisi AB =5
cm. Titik D pada sisi AB sedemikian sehingga CD tegak lurus AB dan S/ BCD = /A,
Pernyataan berikut ini yang benar adalah ...

(1) AD = 5sin?15°

(2) CD = 5sin 15” cos 15°

(3) AD<CD

(4) BD < AD



